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стебелек розы 
дизайн и фото: Tiina Kuu 

 
 

Стебелек розы растет от мыска через 

пятку *стронг* к манжете, чтобы 

расцвести там и блистать россыпью 

маленьких бусин, как каплями росы. 

 

 

пряжа 

Основной цвет (оц): iKKe BFL Sock (75 % 

шерсть, 25 % нейлон; 425 м / 100 г), 40-50 

гр. Зеленого цвета 

Контрастный цвет 1 (кц1): DROPS Fabel 

(75 % шерсть, 25 % нейлон; 420 м / 100 г), 

40-50 гр. Кремового цвета 

Контрастный цвет 2 (кц2): Kraft Hand-Dyed BFL Sock (75 % шерсть, 25 % нейлон; 

400 м / 100 г), 2-3 гр  красного цвета 

По желанию можно использовать любую другую носочную пряжу подходящего 

метража однотонной окраски, для более выраженного контраста, лучше брать 

пряжу ярких расцветок.  Расход пряжи зависит от вашего размера.   

 

 

Плотность вязания 

36 п. и 36 р. Жаккардового узора спицами большего 

размера = 10 см 

  36 п. И  48 р. Лиц. Гл. спицами меньшего размера = 

10см. 

 

спицы 

80 cм круговые  2 мм  

80 cм круговые 2.5  

Носки можно вязать и на чулочных спицах, хотя данное описание разработано 

для * magic loop*. 

 

 

 

 
 



Ruusujuuri socks, page 2 
/7 

 

 

Дополнительно 

60 бисеринок размером 6/0 

 Крючок маленького размера, superfloss или любое другое 

приспособление для бисероплетения,   2 маркера петель  

 

 

размер 

Т.К. носки вяжутся по схеме жаккарда, то ширину изделия регулировать можно 

пряжей большей толщины или спицами большего размера. . Длину стопы и 

паголенка можно спокойно увеличивать пряжей и спицами указанного размера. . 

 

 

Перед началом работы 

Подъем и верхняя часть стопы вяжутся на спице 1 (= начало ряда)  нижняя часть 

стопы(подошва) вяжется на спице 2 (= окончание ряда). Начало ряда смещается 

пару раз, но не более чем на 2 петли. 

Особые указания.  

Обратите внимание, что в данной модели прибавки с наклоном влево (LLinc) 

выполняются непосредственно под петлей, провязанной последнейна правой 

спице (т.е. не следует провязывать другую петлю лиц. или изн.  если указано 

LLinc ). 

 

В разделе *Технические советы* даны ссылки на видеоуроки 

Если вы не хотите использовать в работе бисер, его можно заменить третьим 

контрастным цветом (кц3). В этом случае пропустите в схем е  A ряд 12 и 

замените бисер,  отмеченный  ¤ на кц3. 

 

Описание 

Мысок и стопа 

Используя (оц) и спицы меньшенго размера, наберите 24 п (по 12 п. На каждой 

спице) Турецким или любым другим способом набора вязания от мыска. 

ряд 1: все петли лиц. (лп) 

ряд 2: спица 1:1(лп),   kfb(2 п. из одной), *1(лп), 1(сп)нить за 

работой* до последних 3 п:1(лп), kfb(2п из одной)), 1(лп).  

Повторить то же самое на спице 2.  Повторять ряды 1 и 2 пока на 

спицах не станет 72 п (= 36 п. на каждой спице). 

След. р: (лп). 
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След р:  спица1 :  2(лп), *1(сп)нить за работой, 1(лп)* повторять до конца. Спица 2 

вяжется аналогично. 

След.р:  все (лп). 

 

След.р: спица 1 *1(лп), 1(сп)нить за работой* до последних 2п, 2(лп).  Спица 2- 

аналогично. 

След.р.: все (лп) на спице 1. На спице 2 :вязать (лп)до последних  2п. Переснять 

непровязанные п. со спицы  2 на спицу 1. Это новое начало ряда для стопы. 

Переснять последние 2 п. Со спицы 1 на спицу 2 (= 36 п. на каждой спице). 

Смещение необходимо для того чтобы избежать видимую ступеньку при 

переходе цвета. 

Перейти на спицы большего размера и присоединить кц1.  

Порядок работы: 

спица 1 : схемаt A - ряд 1 , !затем повторять р. 2-7.! 

 спица 2: схема B, повторять р. 1-6.  

Продолжать вязание пока длина  стопы будет на  5 cм. короче необходимой. 

Поворот пятки 

Провязать на спице 1  первые две петли нужного ряда схемы A. и переснять их на 

спицу  2.  Одновременно переснять первую петлю со спицы 2 на спицу 1. (= 35 п. На 

спице 1 и 37 п. На спице 2; теперь и верхняя часть стопы и ступня отцентрованы.) 

Поворот пятки вяжется на спице 2,  спицами меньшего размера, поворотными 

рядами,  (оц) .  35 п. верхней части стопы остаются на спицах большего размера.. 

Пповернуть работу и начать вязание с (изн. Р) на спице 2 : 

ряд 1:из.р: p (ип)37, поворот 

ряд 2: лр: 2(лп), *1(сп) нить за работой, 1(лп)* до последних 4 п:, 2(лп), 

LLinc(прибавка,смотри особые указания), 1(лп), 1(оп) 

 

ряд 3:из.р: (ип) до последних 2, LLinc(прибавка изнан), 1(ип), 1(оп) 

 ряд4:лр: 4(лп), *1(сп), 1(лп)* до 5п перед обернутой петлей предыд. (лр) , 2(лп), 

LLinc(прибавка), 1(лп), 1(оп) 

 

Ряд5: из.р: все(ип)до 3п. Перед обернутой петлей предыд.   изн.р,: LLinc(прибавка 

изн), 1(ип), 1(оп) 

Повторять ряды 4 и 5 пока не будет по14 (оп) с каждой стороны пятки.. Провязать 

лиц. Ряд все (лп)  обрезать (оц). 

Переснять петли с правой спицы на левую и снова присоединить (оц). Провязать 

все 65п. На спице 2, провязывая обернутые п. Вместе с накидом. Теперь вы в 

начале р. Где был оставлен кц1 . Обратите внимание на то, чтобы при 

сединении вязания со спицы 2 и спицы 1 не образовывывалось дырочек.Их можно 

заделать обрезанными концами нити. 
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Техника  выполнения 

 

 

LLinc: прибавка лпп https://www.youtube.coLLinc: 

https://www.youtube.com/watch?v=fFcJG7MEzh0 

 

LLinc прибавка изн: https://www.youtube.com/watch?v=grbyxKc3pvc 

 

Как вязать бисер: https://www.youtube.com/watch?v=Okpiwvu8svo 

Турецкий набор  

https://youtu.be/NOUHCOWjNXQ 

Укороченные ряды ( оберни и поверни) https://youtu.be/y4y7GP4IOKI 
 
Прибавки: https://youtu.be/zXod--f_4yI 
Закрытие петель иглой:  
1.https://youtu.be/IL2hI-js7s0 
2. 
https://www.youtube.com/watch?v=3V-Sqpz8rNk 
 

сокращения 

CO – набор петель 

Оц – осн. Цвет 

Кц– контрастный цвет  

Лр– лиц. Сторона 

Ир– изн.сторона 

 лп-лиц.петля 

 ип-изнан. петля   

Сп– снять непровязанной  

 оп (снять петлю и обернуть ее, можно использовать немецкий способ вязания 

укороченных рядов) 

kfb –  2петли  из 1й(прибавка- 1лп и 

1 ип 

Оп – обернуть и повернуть 

 2лпп– 2вместе лп 

 2лпл– 2 вместе лп с наклоном 

влево 

двойная убавка (снять1 п. , 2 вместе лп, протянуть через снятую) 

https://www.youtube.collinc/
https://www.youtube.com/watch?v=fFcJG7MEzh0
https://www.youtube.com/watch?v=grbyxKc3pvc
https://www.youtube.com/watch?v=Okpiwvu8svo
https://youtu.be/NOUHCOWjNXQ
https://youtu.be/y4y7GP4IOKI
https://youtu.be/zXod--f_4yI
https://youtu.be/IL2hI-js7s0
https://www.youtube.com/watch?v=3V-Sqpz8rNk
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LLinc – лиц. прибавка (см.видео) 

LLinc ип- изн. прибавка (см. видео) 
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Схемы 

ключ 

 

МС (осн.цвет) 

СС1 (контрастн. Цвет) 

СС2 (контрастн. Цвет 2) 

Надеть бесинку на нить и провязать лп контр. цветом 

2вместе лп 

2 вместе лиц. С наклоном влево 

Двойная убавка (снять 1лп, провязать 2вместе лиц, протянуть через снятую) 

 

схема A 

 

 

 

схема B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



Ruusujuuri socks, page 7 
/7 

 

 

 


	пряжа
	Плотность вязания
	спицы
	Дополнительно
	размер
	Перед началом работы
	Описание
	Мысок и стопа
	Поворот пятки
	Техника  выполнения
	https://youtu.be/NOUHCOWjNXQ

	Схемы

